
参考資料参考資料参考資料３参考資料３

帯広・広尾自動車道（大樹～広尾）

地域意見聴取アンケート クロス集計結果地域意見聴取アンケート クロス集計結果

平成平成２７年８月６日２７年８月６日

国土交通省国土交通省 北海道開発局北海道開発局国土交通省国土交通省 北海道開発局北海道開発局



回答者属性 居住地（年齢別 性別 職業別） 2 大樹 広尾間の現道の交通課題（居住地別） ・・・13

目次

回答者属性：居住地（年齢別・性別・職業別）

回答者属性：年齢（居住地別・性別・職業別）

回答者属性：性別（居住地別・年齢別・職業別）

回答者属性：職業（居住地別・年齢別・性別）

・・・ 2

・・・ 3

・・・ 4

・・・ 5

大樹～広尾間の現道の交通課題（居住地別）

大樹～広尾間の現道の交通課題（年齢別）

大樹～広尾間の現道の交通課題（性別）

大樹～広尾間の現道の交通課題（職業別）

大樹～広尾間の現道の交通課題（運転頻度別）

・・・13

・・・14

・・・15

・・・16

・・・17

運転頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別）

大樹～広尾間利用頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別・目的別）

大樹～広尾間利用目的（居住地別）

大樹～広尾間利用目的（年齢別）

大樹 広尾間利用目的（性別）

・・・ 6

・・・ 7

・・・ 8

・・・ 9

10

大樹～広尾間の現道の交通課題（大樹～広尾間利用頻度別）

大樹～広尾間の現道の交通課題（大樹～広尾間利用目的別）

大樹～広尾間の現道の交通課題（高速利用頻度別）

大樹 広尾間の道路に求められる機能（居住地別）

・・・18

・・・19

・・・20

・・・21大樹～広尾間利用目的（性別）

大樹～広尾間利用目的（職業別）

高速利用頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別・目的別）

・・・10

・・・11

・・・12

大樹～広尾間の道路に求められる機能（居住地別）

大樹～広尾間の道路に求められる機能（年齢別）

大樹～広尾間の道路に求められる機能（性別）

大樹～広尾間の道路に求められる機能（職業別）

大樹～広尾間の道路に求められる機能（運転頻度別）

・・・21

・・・22

・・・23

・・・24

・・・25

大樹～広尾間の道路に求められる機能（大樹～広尾間利用頻度別）

大樹～広尾間の道路に求められる機能（大樹～広尾間利用目的別）

大樹～広尾間の道路に求められる機能（高速利用頻度別）

・・・26

・・・27

・・・28

【クロス集計項目】

全体 居住地別 年齢別 性別 職業別 運転頻度別
大樹広尾間
利用頻度別

大樹広尾間
利用目的別

高速
利用頻度別

居住地 ●P2 - ●P2 ●P2 ●P2
年齢 ●P3 ●P3 - ●P3 ●P3
性別 ●P4 ●P4 ●P4 ●P4性別 ●P4 ●P4 ●P4 - ●P4
職業 ●P5 ●P5 ●P5 ●P5 -

運転頻度 ●P6 ●P6 ●P6 ●P6 ●P6 -
大樹広尾間利用頻度 ●P7 ●P7 ●P7 ●P7 ●P7 - ●P7
大樹広尾間利用目的 ●P8 ●P8 ●P9 ●P10 ●P11

1

大樹広尾間利用目的 ●P8 ●P8 ●P9 ●P10 ●P11 -
高速利用頻度 ●P12 ●P12 ●P12 ●P12 ●P12 ●P12 -

交通課題 ●P13 ●P13 ●P14 ●P15 ●P16 ●P17 ●P18 ●P19 ●P20
道路機能 ●P21 ●P21 ●P22 ●P23 ●P24 ●P25 ●P26 ●P27 ●P28



回答者属性：居住地（年齢別・性別・職業別）

【年齢別・居住地】 【職業別・居住地】

88%

90%

10%

6%3%

2%

0.3%

20代以下

(N=52)

30～40代
(N=363)

85%

98%

12%

1%

3%

1%

0.3%
会社員

(N=385)

公務員

(N=183)

【年齢別 居住地】 【職業別 居住地】

95%

99%

4%

1%

1%
0.1%

(N 363)

50～60代
(N=734)

70代以上

(N=428)

98%

100%

92%

2%

8%

農業

(N=112)

漁業

(N=80)

林業

95%

95% 4%
1%

5%

0.3%

不明

(N=39)

全体

(N=1,616)

92%

96%

96%

4%

8%

4%

(N=12)

工業

(N=26)

物流・輸送

(N=24)

商業0% 20% 40% 60% 80% 100%

沿線自治体 その他十勝 十勝以外 無回答

99%

20%

1%
商業

(N=73)

観光業

(N=5)

学生

(N 1)

【性別・居住地】

94%

97%

4%

3%

1%

1%

0.1%
男

(N=1,142)

女

(N=431)

不明

98%

98%

1%

1%

1%

0.5%

(N=1)

主婦

(N=164)

無職

(N=404)

その他86%

95%

2%

4%

2%

1%

9%

0.3%

不明

(N=43)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

99%

90%

95%

3%

4%

1%

1%

6%

0.3%

その他

(N=116)

不明

(N=31)

全体

(N=1 616)
沿線自治体 その他十勝 十勝以外 無回答

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沿線自治体 その他十勝 十勝以外 無回答
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回答者属性：年齢（居住地別・性別・職業別）

【居住地別・年齢】 【職業別・年齢】

3% 21% 46% 28% 2%
沿線自治体

(N=1,532)

その他十勝

5%

13%

35%

47%

56%

40%

3% 0.5%
会社員

(N=385)

公務員

(N=183)

【居住地別・年齢】 【職業別・年齢】

9% 38%

57%

45%

43%

9%
その他十勝

(N=58)

十勝以外

(N=21)
1%

29%

14%

17%

48%

56%

50%

18%

26%

33%

4%

3%

農業

(N=112)

漁業

(N=80)

林業

20%

3%

20%

22%

20%

45% 26%

40%

2%

不明

(N=5)

全体

(N=1,616)

4%

17%

15%

50%

50%

58%

38%

33%

19%

13%

4%

(N=12)

工業

(N=26)

物流・輸送

(N=24)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答

1%

100%

18%

60%

56%

20%

23%

20%

1%
商業

(N=73)

観光業

(N=5)

学生【性別・年齢】

3%

5%

22%

25%

47%

44%

27%

23%

1%

3%

男

(N=1,142)

女

(N=431)

不明

100%

2% 22%

0.5%

47%

31%

27%

66%

2%

2%

(N=1)

主婦

(N=164)

無職

(N=404)

7%

3%

9%

22%

21%

45%

35%

26%

28%

2%

不明

(N=43)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.9%

3%

21%

10%

22%

54%

29%

45%

20%

32%

26%

4%

29%

2%

その他

(N=116)

不明

(N=31)

全体

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答
3% 22% 45% 26% 2%(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答
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回答者属性：性別（居住地別・年齢別・職業別）

【居住地別・性別】 【職業別・性別】

70%

79%

27%

19%

2%

2%

沿線自治体

(N=1,532)

その他十勝

82%

73%

16%

26%

2%

2%

会社員

(N=385)

公務員

(N=183)

【居住地別 性別】 【職業別 性別】

79%

76%

19%

19%

2%

5%

(N=58)

十勝以外

(N=21)

不明

88%

76%

75%

11%

19%

25%

2%

5%

農業

(N=112)

漁業

(N=80)

林業
20%

71% 27%

80%

3%

(N=5)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75%

85%

88%

25%

8%

8%

8%

4%

(N=12)

工業

(N=26)

物流・輸送

(N=24)
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答
86%

20%

100%

14%

80%

商業

(N=73)

観光業

(N=5)

学生

(N 1)

【年齢別・性別】

56% 38% 6%
20代以下 100%

82%

100%

16% 3%

(N=1)

主婦

(N=164)

無職

(N=404)

その他

56%

69%

73%

38%

30%

26%

6%

1%

1%

(N=52)

30～40代
(N=363)

50～60代
(N=734)

66%

39%

71%

32%

32%

27%

3%

29%

3%

その他

(N=116)

不明

(N=31)

全体

(N=1 616)

73%

36%

23%

33%

4%

31%

70代以上

(N=428)

不明

(N=39)

全体 (N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

4

71% 27% 3%
全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答



回答者属性：職業（居住地別・年齢別・性別）

【居住地別 職業】 【年齢別 職業】

21%

78%

12% 7%

3%

5%

1%

2%
2%
5%

0.3%

2%

0.1%

11% 26%

9%

8% 2%

2%

沿線自治体

(N=1,532)

その他十勝

38%

37%

46%

24% 9%

2%

3%

0.6%
2%

1%
3%

2%

4%
0 8%

2%
6%

10%
0.6%

2%

7% 0.8%

20代以下

(N=52)

30～40代
(N=363)

【居住地別・職業】 【年齢別・職業】

78%

62%

20%

3%

10%

%

20%

2%

20%

5%

%
2%

10%

9%

10% 5%

2%

40%

(N=58)

十勝以外

(N=21)

不明

29%

3%

10% 7%

5%

3%

6%

5%

1%

0.9%

2%

1%

3%

1%
0.7%

6%

4%

0.8%

10%

10%

17%

62%

9%

5%

1%

2%

(N=363)

50～60代
(N=734)

70代以上

(N=428)

不明20%

24% 11% 7% 5%

20%

1%

2%

20%

1%
5%

0.3% 0.1%

10% 25% 7%

40%

2%

(N=5)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5%

24% 11%

13%

7%

5%

5%
0.7%

3%

2%
1%

3%

5%

0.3% 0.1%

10%

10%

26%

25%

13%

7%

23%

2%

不明

(N=39)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

【性別・職業】

28%

14%

12%

11%

9%

3%

5%

3%

0.8%

0.7%
2%

0 5%

2%
6%

2%

0.1%

0.9%

0.1%

38%

29%

15%

7%

9%

1%

2%

男

(N=1,142)

女

(N=431)

【性別 職業】

19%

24%

7%

11%

5%

7%

9%

5%
0.7%

0.5%

5%

2%

0.5%

2%

1%
5%

0.3% 0.1%
10%

26%

25%

7%

7%

21%

2%

不明

(N=43)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答
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運転頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別）

66% 17% 9% 1%
5% 1%

沿線自治体

(N=1,532)

83% 9% 8%
0.5%

0.5%
会社員

(N=385)

公務員

69% 19% 10% 2%
20代以下

(N=52)

【居住地別・運転頻度】 【年齢別・運転頻度】 【職業別・運転頻度】

71%

86%

16%

5%

9%

5%

3%
2%

5%

( )

その他十勝

(N=58)

十勝以外

(N=21)

不明

77%

61%

73%

92%

15%

31%

8%

8%

8%

5%

15%

0.9%

0.5%

0.9%

1%

0.9%

4%

公務員

(N=183)

農業

(N=112)

漁業

(N=80)

林業

(N=12)

79%

72%

49%

15%

16%

22%

5%

9%

12%

0.3%

1%

1%

1%

3%

14% 2%

30～40代
(N=363)

50～60代
(N=734)

70代以上

(N=428)

40%

66%

20%

17% 9%
1%
5%

40%

1%

不明

(N=5)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

77%

92%

78%

19%

8%

10%

4%

10% 3%

(N=12)

工業

(N=26)

物流・輸送

(N=24)

商業

(N=73)

観光業

36%

66%

15%

17%

10%

9%

5%

0.9%

8%

5%

26%

1%

不明

(N=39)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答 80%

51%

47%

21%

27%

8%

12%

2%

1%

20%

100%

17%

11%

0.6%

1%

観光業

(N=5)

学生

(N=1)

主婦

(N=164)

無職0.4%
男

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

【性別・運転頻度】

47%

76%

45%

66%

27%

9%

16%

17%

12%

8%

6%

9%

1%

2%

0.9%

11%

3%

5%

1%

2%

32%

1%

(N=404)

その他

(N=116)

不明

(N=31)

全体

(N=1,616)

70%

58%

37%

66%

17%

18%

19%

17%

9%

8%

16%

9%

2%

0.9%

3%

12%

7%

5%

0.5%

1%

21%

1%

男

(N=1,142)

女

(N=431)

不明

(N=43)

全体

(N 1 616)
0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答
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大樹～広尾間利用頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別・目的別）

9% 29% 45% 14% 1%

3%

2%
沿線自治体

(N=1,532)

その他十勝

17%

3%

31%

31%

37%

49%

13%

16%

2%

0.5%

会社員

(N=385)

公務員

(N=183)

10% 30% 46% 13%
1%

0.8%
男

(N=1,142)

女

【居住地別・大樹～広尾間利用頻度】 【性別・大樹～広尾間利用頻度】 【職業別・大樹～広尾間利用頻度】

9%

5%

20%

12%

10%

40%

48%

38%

26%

43%

3%

5%

2%

40%

その他十勝

(N=58)

十勝以外

(N=21)

不明

(N=5)

10%

6%

17%

8%

35%

23%

58%

42%

39%

63%

25%

42%

14%

4%

8%

2%

3%
3%

農業

(N=112)

漁業

(N=80)

林業

(N=12)

工業

6%

12%

9%

24%

23%

28%

45%

33%

45%

21%

7%

15%

2%

2%

1%

2%

23%

2%

(N=431)

不明

(N=43)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9% 28% 45% 15% 1%
2%

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

8%

42%

8%

42%

42%

27%

20%

42%

13%

40%

60%

8%

4%

23%

20%

1%

(N=26)

物流・輸送

(N=24)

商業

(N=73)

観光業

(N=5)

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

63% 34% 4%
通勤・通学

(N=83)

3%

3%

11%

20%

25%

29%

100%

50%

52%

49%

25%

15%

9%

0.6%

2%

0 9%

2%

3%

学生

(N=1)

主婦

(N=164)

無職

(N=404)

その他8% 25% 40% 25% 2%
20代以下

(N=52)

【年齢別・大樹～広尾間利用頻度】

【大樹～広尾間利用目的別
・大樹～広尾間利用頻度】

5%

5%

19%

37%

35%

42%

53%

53%

35%

4%

7%

5%

0.5%

0.2%

0.9%

0.5%

0.7%

(N=83)

通院

(N=558)

家事・買物

(N=752)
仕事

(N=416)
観光・レジャー

（営業・運送等）

11%

10%

9%

29%

32%

28%

49%

16%

45%

9%

6%

15%

0.9%

3%

1%

32%

2%

(N=116)

不明

(N=31)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

10%

10%

5%

33%

29%

25%

40%

47%

48%

17%

12%

15%

0.6%

1%

2%

0.4%

4%

(N=52)

30～40代
(N=363)

50～60代
(N=734)

70代以上

(N=428)
3%

1%

2%

8%

28%

23%

33%

51%

41%

3%

46%

16%

33%

52%

10%

0.6%

18%
0.8%

0.9%

1%

25%

1%

観光・レジャー

(N=451)

その他

(N=181)

不明

(N=65)

全体

(N=2 506)

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

5%

9%

28%

28%

23%

45%

18%

15%

3%

1%

23%

2%

(N=428)

不明

(N=39)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
(N=2,506)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

7



大樹～広尾間利用目的（居住地別）

【回答全体】
家事 買物

【回答全体】

n=2,506

752

558

451

416

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事（営業・運送等）

181

83

65

0 200 400 600 800

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【十勝以外】

n=23 1

1

家事・買物

通院

【沿線自治体】

n=2,418 747

555

家事・買物

通院

10

8

2

1

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

（営業・運送等）

414

380

179

81

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

（営業・運送等）

4家事・買物

【その他十勝】

n=60

【不明】

n=5

0

0 10 20 30

無回答

（件）

0家事・買物

62

0 200 400 600 800

無回答

（件）

2

27

26

0

家事 買物

通院

観光・レジャー

仕事

その他

（営業・運送等）

n=60 n=5
0

0

2

0

通院

観光・レジャー

仕事

その他

（営業・運送等）

0

0

1

0 10 20 30

その他

通勤・通学

無回答

（件） 8

1

2

0 2 4 6 8 10

通勤・通学

無回答

（件）



大樹～広尾間利用目的（年齢別）

348

252

206

226

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事（営業・運送等）

【50～60代】

n=1,170

【回答全体】

n=2,506

752

558

451

416

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事（営業・運送等）

77

45

16

0 100 200 300 400

その他

通勤・通学

無回答

（件）

181

83

65

0 200 400 600 800

その他

通勤・通学

無回答

（件）

26

8

20

家事・買物

通院

観光・レジャー

177

196

86

家事・買物

通院

観光・レジャー
n=76

【20代以下】 【70代以上】

n=592

10

10

2

0

観光 ジャ

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（営業・運送等） 44

58

4

27

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（営業・運送等）

0 10 20 30 （件）

186

86

家事・買物

通院

0 50 100 150 200（件）

15

16

家事・買物

通院

【30～40代】 【不明】
86

132

132

29

32

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

（営業・運送等）

16

7

4

7

0

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

（営業・運送等）

n=58n=610

13

0 50 100 150 200

無回答

（件）

9

0 10 20 30

無回答

（件）

9



大樹～広尾間利用目的（性別）

【 答全体】

236

171

家事・買物

通院

【女性】 n=667【回答全体】 n=2,506

752

558

家事・買物

通院

100

43

72

観光・レジャー

仕事

その他

（営業・運送等）

451

416

181

観光・レジャー

仕事

その他

（営業・運送等）

22

23

0 100 200 300

通勤・通学

無回答

（件）

83

65

0 200 400 600 800

通勤・通学

無回答

（件）

501家事・買物 15家事・買物

n=1,784【男性】 【不明】 n=55

501

375

344

366

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事（営業・運送等）

15

12

7

7

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事（営業・運送等）

108

60

30

その他

通勤・通学

無回答

1

1

12

その他

通勤・通学

無回答

0 100 200 300 400 500 600（件） 0 10 20 30 （件）

10



大樹～広尾間利用目的（職業別）

n=589【会社員】 n=327【公務員】 n=192【農業】【回答全体】n=2 506

144

82

111

171

28

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤 通学

（営業・運送等）

108

48

89

51

22

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤 通学

（営業・運送等）

69

37

24

38

14

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤 通学

（営業・運送等）

n=589【会社員】 n=327【公務員】 n=192【農業】【回答全体】n=2,506
752

558

451

416

181

83

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

（営業・運送等）

45

8

0 50 100 150 200

通勤・通学

無回答

（件）

8

1

0 50 100 150 200

通勤・通学

無回答

（件）

5

5

0 20 40 60 80 100

通勤・通学

無回答

（件）

42家事・買物 4家事・買物 10家事・買物 6家事・買物

n=128【漁業】 n=23【林業】 n=45【工業】 n=44【物流・輸送】

83

65

0 200 400 600 800

通勤・通学

無回答

（件）

45

18

16

1

1

5

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（営業・運送等）

5

4

10

0

0

0

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（営業・運送等）

10

7

17

0

1

0

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（営業・運送等）

6

7

18

0

6

1

通院

観光・レジャー

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（営業・運送等）

0 10 20 30 40 50 （件） 0 10 20 30 （件） 0 10 20 30 （件） 0 10 20 30 （件）

19

20

15

家事・買物

通院

観光・レジャー

4

0

0

家事・買物

通院

観光・レジャー

1

0

0

家事・買物

通院

観光・レジャー

94

75

38

家事・買物

通院

観光・レジャー

n=101【商業】 n=7【観光業】 n=1【学生】 n=256【主婦】

32

10

1

4

0 10 20 30 40 50

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（件）

（営業・運送等） 1

1

1

0

0 2 4 6 8 10

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（件）

（営業・運送等） 0

0

0

0

0 2 4 6 8 10

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（件）

（営業・運送等） 5

28

3

13

0 20 40 60 80 100

仕事

その他

通勤・通学

無回答

（件）

（営業・運送等）

【 明】
191

183

107

4

61

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事

その他

（営業・運送等）

51

37

29

47

14

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事

その他

（営業・運送等）

9

10

2

6

2

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事

その他

（営業・運送等）

n=564【無職】 n=187【その他】 n=42【不明】

1

17

0 50 100 150 200

通勤・通学

無回答

（件）

8

1

0 20 40 60 80 100

通勤・通学

無回答

（件）

3

10

0 2 4 6 8 10

通勤・通学

無回答

（件）

11



高速利用頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別・目的別）

2%

7%

18%

16%

56%

53%

17%

17%

4%

5%

2%

2%

沿線自治体

(N=1,532)

その他十勝

(N 58)

4%

2%

0.9%

25%

21%

55%

61%

12%

14%

2%

2%

1%
会社員

(N=385)

公務員

(N=183)

農業

3%

2%

20%

14%

58%

52%

15%

22%

3%

9%

2%

2%

男

(N=1,142)

女

(N=431)

【居住地別・高速利用頻度】 【性別・高速利用頻度】 【職業別・高速利用頻度】

5%

20%

24%

40%

48% 24%

2%

40%

(N=58)

十勝以外

(N=21)

不明

(N=5)

1%

4%

20%

16%

50%

23%

62%

66%

50%

65%

13%

10%

8%

4%

4% 3%

農業

(N=112)

漁業

(N=80)

林業

(N=12)

工業

(N=26)

5%

3%

16%

18%

37%

56%

14%

17%

2%

4%

26%

2%

不明

(N=43)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

3% 18% 56% 17% 4%
2%

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

29%

3%

33%

21%

20%

33%

55%

40%

4%

16%

40%

4% 1%

(N=26)

物流・輸送

(N=24)

商業

(N=73)

観光業

(N=5)

学生

10% 29% 43% 13%
2%
2%

通勤・通学

(N=83)

通院

1%

1%

2%

11%

12%

14%

100%

52%

54%

57%

27%

21%

20%

7%

8%

5%

1%

4%

3%

学生

(N=1)

主婦

(N=164)

無職

(N=404)

その他

(N=116)

6%

3%

27% 50% 13% 4%
20代以下

(N=52)

30 40代

【年齢別・高速利用頻度】 【大樹～広尾間利用目的別・高速利用頻度】

2%

1%

6%

1%

21%

19%

33%

20%

59%

62%

52%

59%

13%

14%

7%

16%

3%

2%

1%

2%

2%

1%

0.5%

1%

通院

(N=558)

家事・買物

(N=752)
仕事

(N=416)
観光・レジャー

(N=451)

（営業・運送等）

6%
3%

19%

18%

29%

56%

10%

17%

3%

4%

32%

2%

(N 116)

不明

(N=31)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

3%

3%

2%

24%

17%

13%

58%

59%

52%

13%

16%

21%

1%

4%

8%

2%

4%

30～40代
(N=363)

50～60代
(N=734)

70代以上

(N=428)

不明

2%

3%

12%

2%

21%

51%

22%

57%

27%

28%

14%

7%

26%

3%

3%

22%

2%

(N=451)

その他

(N=181)

不明

(N=65)

全体

(N=2,506)

数 数

3%

26%

18%

28%

56%

15%

17%

8%

4%

23%

2%

不明

(N=39)

全体

(N=1,616)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答
0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがしない 無回答

12



大樹～広尾間の現道の交通課題（居住地別）
【回答全体】 59% 17% 8% 6% 6% 4%④目的地までの時間

n=1,616
56%

51%

45%

18%

24%

26%

10%

10%

11%

6%

6%

9%

6%

5%

5%

4%

4%

5%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

36% 28% 15% 12% 6% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【十勝以外】

n=21

67%

57%

48%

19%

19%

29%

5%

10%

10%

10%

10%

5% 5%

5%

5%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全

【沿線自治体】

n=1,532
58%

55%

50%

17%

19%

24%

9%

10%

10%

6%

7%

6%

6%

6%

5%

4%

4%

5%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・ 48%

67%

52%

29%

10%

19%

10%

10%

10%

10%

10%

19%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

50%

44%

35%

24%

27%

28%

10%

11%

15%

6%

9%

12%

5%

5%

6%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

【その他十勝】

n=58

【不明】

n=5
74% 14% 3%

2%
5% 2%④目的地までの時間

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

80% 20%④目的地までの時間

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

69%

67%

59%

7%

16%

17%

14%

10%

14%

2%

5%

7%

7%

3%

2%

2%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

60%

80%

80%

40%

20%

20%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

13

52% 26% 10% 7% 3% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

20% 20% 60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



大樹～広尾間の現道の交通課題（年齢別）

【50 60代】【回答全体】 【50～60代】

n=734

【回答全体】

n=1,616

59%

56%

51%

45%

17%

18%

24%

26%

8%

10%

10%

11%

6%

6%

6%

9%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

4%

5%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

58%

56%

50%

44%

17%

17%

24%

27%

8%

9%

10%

10%

7%

8%

6%

10%

7%

7%

7%

3%

3%

3%

3%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本45%

36%

26%

28%

11%

15%

9%

12%

5%

6%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

44%

35%

27%

28%

10%

14%

10%

13%

6%

7%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

n=52

【20代以下】 【70代以上】

n=428

67%

56%

54%

15%

15%

23%

6%

13%

10%

4%

2%

8%

6%

12%

4%

2%

2%

2%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

54%

51%

46%

17%

19%

25%

9%

9%

10%

7%

6%

6%

6%

7%

4%

8%

8%

9%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・
54%

48%

42%

23%

31%

27%

10%

10%

15%

8%

2%

12%

4%

8%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

46%

40%

32%

25%

25%

29%

10%

11%

15%

6%

10%

11%

4%

4%

4%

9%

10%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【30～40代】
【不明】

n=363

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

66%

61%

17%

20%

8%

11%

4%

5%

4%

3%

1%

1%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

59%

54%

8%

15%

10%

8%

8%

5%

3% 13%

18%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

n=39n=363

59%

52%

40%

25%

25%

28%

8%

13%

14%

3%

6%

11%

3%

3%

5%

1%

1%

1%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

54%

38%

38%

13%

23%

18%

10%

13%

15%

3%

8%

3%

5%

3%

8%

15%

15%

18%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



大樹～広尾間の現道の交通課題（性別）

59% 17% 8% 6% 6% 4%④目的地までの時間

【女性】 n=431【回答全体】 n=1,616

55% 17% 11% 5% 6% 6%④目的地までの時間

56%

51%

45%

18%

24%

26%

10%

10%

11%

6%

6%

9%

6%

5%

5%

4%

4%

5%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

48%

51%

36%

24%

20%

29%

11%

13%

13%

6%

4%

9%

5%

5%

5%

6%

6%

8%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

36% 28% 15% 12% 6% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

29% 28% 18% 13% 6% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

n=1,142【男性】 【不明】 n=43【男性】 【不明】

61%

59%

51%

17%

16%

26%

8%

9%

8%

6%

7%

6%

6%

6%

5%

3%

3%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

56%

49%

56%

16%

33%

19%

7%

5%

9%

5% 5%

5%

5%

12%

9%

12%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・
51%

48%

38%

26%

25%

28%

8%

10%

13%

6%

9%

11%

5%

5%

6%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤ 期 走

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

56%

42%

30%

19%

26%

26%

9%

19%

21%

5%

5%

5%

2%

12%

9%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



大樹～広尾間の現道の交通課題（職業別）

n=385【会社員】 n=183【公務員】 n=112【農業】【回答全体】 n=1,616

59%

56%

51%

45%

36%

17%

18%

24%

26%

28%

8%

10%

10%

11%

15%

6%

6%

6%

9%

12%

6%

6%

5%

5%

6%

4%

4%

4%

5%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

n=385【会社員】 n=183【公務員】 n=112【農業】【回答全体】 ,

65%

62%

56%

52%

41%

15%

17%

23%

27%

26%

8%

9%

8%

7%

12%

4%

4%

6%

7%

12%

5%

5%

4%

5%

6%

2%

3%

3%

2%

2%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

62%

56%

49%

50%

34%

19%

19%

30%

27%

33%

7%

10%

9%

9%

14%

5%

6%

3%

7%

11%

4%

7%

6%

4%

4%

3%

3%

4%

3%

3%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

52%

46%

51%

37%

42%

20%

20%

25%

24%

23%

10%

13%

6%

17%

14%

6%

11%

7%

9%

10%

8%

7%

8%

6%

6%

4%

4%

3%

7%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク36% 28% 15% 12% 6% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

n=80【漁業】 n=12【林業】 n=26【工業】 n=24【物流・輸送】

41% 26% 12% 12% 6% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

34% 33% 14% 11% 4% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

42% 23% 14% 10% 6% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

70%

66%

60%

45%

36%

13%

13%

21%

29%

24%

8%

11%

10%

14%

24%

5%

5%

3%

9%

6%

4%

3%

4%

1%

5%

1%

3%

3%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

75%

67%

75%

50%

50%

8%

17%

17%

33%

8%

8%

25%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

69%

46%

54%

46%

35%

15%

19%

23%

23%

31%

4%

23%

12%

19%

15%

4%

8%

8%

8%

12%

8%

4%

4%

8% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

71%

67%

75%

58%

63%

21%

25%

13%

21%

21%

4%

4%

4%

8%

4%

4%

8%

8%

4%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

n=73【商業】 n=5【観光業】 n=1【学生】 n=164【主婦】

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

60%

63%

12%

14%

5%

7%

10%

3%

11%

11%

1%

3%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

60%

80%

40%

20%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

100%

100%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

53%

47%

16%

21%

11%

10%

7%

8%

7%

5%

7%

8%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

48%

53%

36%

23%

16%

23%

7%

11%

12%

10%

5%

16%

10%

11%

11%

3%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

60%

80%

40%

40%

20%

40% 20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

52%

30%

27%

20%

29%

27%

13%

13%

18%

3%

11%

15%

6%

7%

5%

7%

10%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

n=404【無職】
n=116【その他】 n=31【不明】

53%

51%

46%

20%

21%

25%

9%

9%

12%

7%

8%

6%

7%

7%

5%

5%

4%

6%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

54%

57%

41%

14%

16%

29%

13%

9%

11%

7%

7%

9%

6%

4%

3%

6%

7%

6%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

65%

58%

55%

6%

16%

16%

10%

6%

10%

10%

3%3%

6%

10%

13%

13%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

16

40%

31%

27%

31%

12%

15%

11%

12%

5%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

48%

36%

22%

28%

9%

14%

9%

13%

4%

3%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

42%

29%

23%

19%

13%

23%

3% 6%

13%

13%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



59% 17% 8% 6% 6% 4%④目的地までの時間

大樹～広尾間の現道の交通課題（運転頻度別）
【回答全体】

56%

51%

45%

36%

18%

24%

26%

28%

10%

10%

11%

15%

6%

6%

9%

12%

6%

5%

5%

6%

4%

4%

5%

4%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

n=1,616

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【毎日】 【ほとんど
運転しない】

64%

60%

15%

16%

7%

9%

5%

6%

6%

6%

3%

3%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

40%

60%

7%

20%

20%

13%

7% 13%

7%

13%④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

n=1,072 n=15
60%

54%

48%

39%

16%

24%

27%

28%

9%

9%

8%

14%

6%

5%

8%

11%

6%

5%

5%

6%

3%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

60%

33%

40%

13%

20%

27%

20%

27%

13%

27%

27%

27% 20%

7%

7%

7%

7%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

【週数回】 【運転しない】

n=279 n=86

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

50%

50%

21%

22%

10%

11%

9%

10%

6%

5%

4%

3%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

48%

38%

16%

28%

13%

10%

5%

6%

6%

5%

13%

13%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

49%

43%

32%

25%

25%

31%

10%

15%

14%

8%

9%

12%

5%

4%

7%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

41%

31%

22%

21%

24%

29%

15%

12%

16%

5%

10%

16%

6%

5%

3%

13%

17%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【月数回】

n=143

【不明】

n=21

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

50%

50%

44%

22%

21%

27%

9%

11%

10%

6%

5%

6%

7%

6%

7%

6%

7%

6%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

48%

29%

33%

24%

14%

24%

14%

10%

5%

5%

5%

5%

10%

19%

29%

29%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

17

36%

34%

24%

24%

16%

14%

10%

15%

6%

6%

8%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

29%

24%

14%

10%

19%

24%

5%

5%

5%

5%

29%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



【回答全体】

大樹～広尾間の現道の交通課題（大樹～広尾間利用頻度別）

59% 17% 8% 6% 6% 4%④目的地までの時間

n=1,616 56%

51%

45%

36%

18%

24%

26%

28%

10%

10%

11%

15%

6%

6%

9%

12%

6%

5%

5%

6%

4%

4%

5%

4%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

【毎日】 【ほとんど
利用しない】

n=141

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

67%

60%

13%

16%

8%

11%

6%

1%

4%

7%

2%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

38%

34%

15%

23%

12%

14%

14%

10%

17%

15%

4%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立n=141
n=236

60%

60%

56%

50%

16%

18%

20%

21%

11%

9%

10%

13%

1%

5%

5%

8%

7%

4%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

34%

31%

30%

22%

23%

23%

23%

23%

14%

17%

16%

17%

10%

8%

15%

19%

15%

17%

13%

15%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

【週数回】

n=460

【利用した
ことがない】

n=22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

70%

66%

15%

18%

5%

7%

3%

5%

4%

2%

3%

2%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

23%

18%

9%

14%

23%

23%

14%

9%

32%

36%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・n=2263%

53%

45%

21%

28%

28%

6%

8%

12%

4%

6%

8%

2%

3%

2%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

23%

18%

14%

9%

9%

32%

27%

41%

9%

5%

9%

9%

9%

27%

36%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【月数回】 【不明】

n=729 n=28

59%

57%

49%

19%

18%

28%

9%

9%

10%

6%

7%

6%

4%

5%

3%

3%

4%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

46%

43%

32%

11%

14%

29%

11%

7%

7%

7% 4%

4%

25%

25%

36%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

18

44%

33%

28%

32%

11%

15%

9%

12%

4%

5%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

29%

18%

7%

4%

18%

21%

11%

11% 4%

36%

43%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



大樹～広尾間の現道の交通課題（大樹～広尾間利用目的別）

83【通勤 通学】 558【通院】【回答全体】 1 616

59%

56%

51%

17%

18%

24%

8%

10%

10%

6%

6%

6%

6%

6%

5%

4%

4%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

n=83【通勤・通学】 n=558【通院】【回答全体】 n=1,616

66%

63%

64%

17%

16%

18%

10%

10%

11%

2%

8%

2%

4%

2%

4%

1%

1%

1%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

67%

62%

58%

16%

16%

23%

6%

9%

8%

4%

6%

4%

3%

4%

3%

3%

4%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

45%

36%

26%

28%

11%

15%

9%

12%

5%

6%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

58%

41%

20%

24%

13%

18%

6%

11%

2%

5% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

50%

39%

27%

30%

9%

14%

6%

9%

4%

3%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【仕事（営業・運送等）】n=416 【観光・レジャー】n=451n=752【家事・買い物】

62%

60%

17%

18%

7%

9%

7%

6%

4%

4%

3%

3%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

69%

66%

14%

14%

6%

7%

4%

5%

4%

5%

3%

4%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

63%

61%

17%

17%

8%

9%

5%

6%

4%

5%

2%

3%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

53%

46%

38%

25%

28%

29%

9%

10%

13%

6%

8%

13%

4%

4%

4%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

58%

60%

48%

25%

19%

24%

6%

8%

12%

4%

7%

8%

3%

3%

5%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

52%

48%

37%

28%

27%

29%

10%

11%

14%

5%

8%

11%

3%

4%

5%

2%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

n=65【不明】【その他】n=181

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

51% 14% 10% 7% 13% 5%④目的地までの時間 38% 14% 15% 5% 9% 18%④目的地までの時間

43%

42%

30%

33%

18%

20%

29%

24%

12%

17%

12%

17%

10%

4%

12%

12%

14%

12%

12%

12%

3%

5%

6%

3%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

31%

32%

29%

14%

20%

20%

17%

15%

15%

14%

18%

28%

5%

5%

9%

12%

6%

8%

5%

9%

23%

22%

22%

22%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

19

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



59% 17% 8% 6% 6% 4%④目的地までの時間【回答全体】

大樹～広尾間の現道の交通課題（高速利用頻度別）

56%

51%

45%

36%

18%

24%

26%

28%

10%

10%

11%

15%

6%

6%

9%

12%

6%

5%

5%

6%

4%

4%

5%

4%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

n=1,616

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【毎日】 【ほとんど
利用しない】

n=42

79%

64%

12%

12%

5%

12%

2%

2%
2%

2%

7%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

37%

36%

18%

18%

12%

14%

12%

11%

15%

15%

6%

7%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立n=42

n=268

64%

76%

69%

62%

12%

12%

14%

19%

12%

2%

5%

10%

2%

2%

5%

2%

7%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

36%

31%

29%

22%

18%

25%

25%

24%

14%

15%

14%

22%

11%

9%

16%

15%

15%

15%

12%

12%

7%

6%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

【週数回】 【利用した
ことがない】n=296

n=69

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

76%

71%

14%

14%

4%

6%

1%

4%

2%

3%

3%

2%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

25%

25%

20%

25%

16%

16%

10%

13%

17%

12%

12%

10%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

n=69
68%

57%

51%

20%

25%

27%

6%

9%

9%

2%

4%

6%

1%

3%

3%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

33%

20%

12%

13%

25%

16%

22%

25%

32%

10%

9%

22%

14%

10%

12%

7%

12%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の走行性・

安全性

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【月数回】 【不明】

n=902 n=39

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

62%

59%

52%

18%

20%

26%

8%

9%

9%

6%

6%

6%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

54%

49%

33%

8%

23%

31%

10%

5%

8%

10%

3%

3%

3%

5%

15%

18%

23%

④目的地までの時間

③津波災害時の孤立

⑤冬期の走行性・

安全性

20

47%

35%

27%

31%

10%

14%

8%

12%

4%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

33%

33%

23%

15%

8%

10%

8%

8%

5%

5%

23%

28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②幹線道路が1本

①交通事故のリスク

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



71% 14% 5% 3%3%4%④地域医療を支える【回答全体】

大樹～広尾間の道路に求められる機能（居住地別）

65%

64%

63%

18%

17%

17%

8%

8%

9%

4%

4%

4%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

n=1,616

54% 20% 13% 5% 4% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

70%

64%

63%

14%

8%

9%

3%

4%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

81%

76%

71%

14%

14%

24%

5%

10%

5%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

【十勝以外】

n=21
【沿線自治体】

n=1,532

63%

63%

53%

17%

21%

9%

9%

13% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

67%

67%

14%

19%

10%

10%

10%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

84% 7% 3%
2%
2%2%④地域医療を支える 60% 20% 20%④地域医療を支える

【その他十勝】

n=58

【不明】

n=5
78%

83%

78%

14%

10%

9%

7%

3%

9%

2%

5%

2%

2%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

60%

80%

60% 20%

20%

20%

20%

20%②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

69% 16% 12% 2%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

20% 20% 40% 20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

21



大樹～広尾間の道路に求められる機能（年齢別）

【50～60代】

n=734

【回答全体】

n=1,616

71%

65%

64%

14%

18%

17%

5%

8%

8%

3%

4%

4%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

71%

66%

66%

12%

16%

13%

6%

8%

10%

4%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

2%

3%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

63%

54%

17%

20%

9%

13%

4%

5%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

63%

53%

16%

22%

9%

13%

5%

6%

5%

4%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

90%

71%

4%

12%

2%

6% 6%

4%

4% 2%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

n=52

【20代以下】 【70代以上】

n=428

63%

62%

18%

18%

6%

7%

3%

4%

2%

2%

8%

7%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

75%

79%

73%

10%

10%

15%

6%

2%

2%

4%

4%

2%

4%

4%

6%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

n 52 n 428
54%

53%

48%

24%

22%

19%

7%

10%

15%

4%

4%

5%

3%

3%

4%

8%

7%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

78% 14% 4%1%
2%

1%④地域医療を支える 56% 8% 8% 8% 21%④地域医療を支える【30～40代】 【不明】

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

64%

69%

73%

22%

19%

15%

9%

7%

7%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

51%

62%

56%

10%

8%

8%

13%

10%

18%

5%

5%

3%

3%

3%

18%

15%

13%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

n=39n=363

61% 19% 12% 4%3% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

41% 18% 15% 8% 3% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

22



大樹～広尾間の道路に求められる機能（性別）

67% 13% 8% 3%
3%

6%④地域医療を支える71% 14% 5% 3%3%4%④地域医療を支える

【女性】 n=431【回答全体】n=1,616

56%

58%

62%

21%

19%

13%

11%

11%

13%

4%

3%

4%

2%

2%

3%

6%

6%

4%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

65%

64%

63%

18%

17%

17%

8%

8%

9%

4%

4%

4%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

48% 21% 18% 5% 2% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

54% 20% 13% 5% 4% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

n=1,142【男性】 【不明】 n=43

72%

68%

14%

16%

4%

6%

3%

4%

3%

3%

3%

3%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

65%

60%

12%

21%

5%

2%

5%

5%

5%

5%

9%

7%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

66%

64%

56%

17%

18%

20%

7%

7%

11%

4%

4%

5%

3%

4%

4%

4%

3%

4%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

63%

53%

37%

16%

14%

28%

7%

12%

12%

2%

2%

9%

5%

7%

5%

7%

12%

9%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



n=385【会社員】 n=183【公務員】 n=112【農業】【回答全体】 n=1,616

大樹～広尾間の道路に求められる機能（職業別）

n 385【会社員】 【公務員】 【農業】【回答全体】
71%

65%

64%

63%

54%

14%

18%

17%

17%

20%

5%

8%

8%

9%

13%

3%

4%

4%

4%

5%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

75%

68%

68%

68%

58%

11%

16%

15%

13%

20%

5%

8%

7%

8%

10%

3%

4%

4%

5%

5%

3%

3%

3%

4%

4%

2%

2%

2%

2%

3%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

79%

64%

74%

70%

58%

13%

23%

14%

20%

23%

3%

6%

5%

4%

11%

1%

3%

2%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

63%

65%

54%

61%

57%

16%

21%

22%

20%

16%

9%

5%

12%

10%

18%

3%

4%

4%

4%

2%

4%

3%

3%

4%

4%

4%

3%

4%

2%

4%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

n=80【漁業】 n=12【林業】 n=26【工業】 n=24【物流・輸送】

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

78% 8% 6% 3% 6%④地域医療を支える 58% 17% 17% 8%④地域医療を支える 73% 15% 8% 4%④地域医療を支える 88% 8% 4%④地域医療を支える

66%

69%

68%

54%

19%

16%

16%

24%

8%

6%

9%

15%

3%

3%

1%

1%

1%

3%

5%

6%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

67%

50%

67%

58%

17%

17%

8%

17%

8%

8%

8%

8%

8%

17%

8%

8%

8%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

65%

73%

58%

46%

35%

15%

23%

27%

4%

12%

15% 8%

4%

8%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

83%

75%

79%

67%

8%

8%

13%

4%

4%

8%

8%

8%

4%

8%

4%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

40%

40%

60%

60%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

n=73【商業】 n=5【観光業】 n=1【学生】 n=164【主婦】

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

68%

66%

14%

10%

7%

14%

4%

1%

5%

8%

1%

1%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

100%

100%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

66%

57%

13%

18%

8%

11%

4%

6%

2%

2%

7%

7%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

40%

80%

40%

60%

20%

60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

68%

62%

51%

12%

18%

16%

10%

5%

14%

1%

10%

12%

7%

4%

5%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

55%

65%

49%

18%

13%

21%

13%

9%

16%

4%

4%

5%

2%

4%

2%

8%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

n=404【無職】 n=116【その他】 n=31【不明】
64%

63%

58%

56%

19%

19%

22%

21%

6%

7%

10%

11%

3%

4%

3%

3%

2%

3%

4%

4%

4%

5%

5%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

74%

65%

65%

59%

8%

11%

14%

17%

5%

9%

8%

10%

4%

3%

6%

6%

2%

4%

1%

2%

7%

7%

7%

6%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

68%

65%

68%

61%

10%

6%

13%

10%

6%

3%

13%

6%

10%

3%

3%

3%

3%

6%

13%

10%

10%

10%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

24

56%

50%

21%

23%

11%

13%

4%

6%

4%

3%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

59%

51%

17%

19%

10%

11%

6%

8%

2%

3%

6%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

61%

55%

10%

13%

13%

6% 6%

6%

6%

10%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



71% 14% 5% 3%3%4%④地域医療を支える【回答全体】

大樹～広尾間の道路に求められる機能（運転頻度別）

65%

64%

63%

54%

18%

17%

17%

20%

8%

8%

9%

13%

4%

4%

4%

5%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

【回答全体】

n=1,616

54% 20% 13% 5% 4% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

1 072

【毎日】 【ほとんど
運転しない】

75% 12% 4% 3%3%3%④地域医療を支える 60% 7% 20% 7% 7%④地域医療を支える

n=1,072
n=15

運転しない】
68%

68%

67%

57%

16%

15%

15%

20%

7%

7%

7%

12%

4%

4%

4%

5%

3%

3%

4%

3%

2%

3%

3%

3%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

40%

47%

40%

40%

40%

27%

20%

20%

7%

13%

33%

27%

7%

7%

7%

7%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

【週数回】 【運転しない】

n=279 n=86

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

67%

62%

16%

20%

8%

9%

4%

4%

2%

2%

3%

3%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

49%

45%

21%

20%

8%

13%

5%

7%

3%

2%

14%

13%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

59%

60%

53%

20%

18%

23%

11%

11%

13%

4%

4%

4%

2%

3%

4%

3%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

38%

51%

38%

24%

19%

14%

15%

9%

20%

5%

7%

7%

2%

2%

6%

15%

12%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【月数回】

n=143

【不明】

n=21

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

64%

58%

60%

17%

20%

21%

8%

8%

11%

2%

2%

1%

3%

4%

1%

6%

7%

5%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

48%

43%

48%

10%

5%

10%

5%

14%

10%

10%

10%

10%

5%

29%

24%

24%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

25

57%

48%

24%

24%

8%

15%

3%

7%

3%

1%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

33%

29%

10%

14%

24%

14% 10%

5%

10%

29%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



【回答全体】

大樹～広尾間の道路に求められる機能（大樹～広尾間利用頻度別）

71% 14% 5% 3%3%4%④地域医療を支える

n=1,616 65%

64%

63%

54%

18%

17%

17%

20%

8%

8%

9%

13%

4%

4%

4%

5%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

【毎日】 【ほとんど
利用しない】

54% 20% 13% 5% 4% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

73% 9% 6% 3% 6% 4%④地域医療を支える 50% 20% 10% 6% 9% 6%④地域医療を支える

利用しない】
n=141

n=236

66%

67%

67%

51%

11%

13%

8%

19%

10%

6%

10%

16%

4%

6%

7%

3%

5%

4%

5%

8%

4%

4%

4%

4%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

46%

42%

49%

45%

19%

24%

16%

16%

14%

14%

11%

16%

8%

6%

8%

9%

9%

9%

13%

9%

4%

6%

3%

5%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

【週数回】

n=460

【利用した
ことがない】

n=22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

81%

77%

11%

15%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

3%

2%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

32%

32%

5%

5%

27%

27%

9%

9%

5%

5%

23%

23%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

n=2273%

71%

63%

15%

17%

21%

5%

5%

8%

2%

2%

3%

1%

2%

1%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

32%

36%

32%

5% 27%

32%

32%

9%

14%

9%

5%

5%

9%

23%

14%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【月数回】 【不明】

n=729 n=28

72%

65%

66%

15%

20%

18%

5%

7%

8%

3%

3%

3%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

43%

43%

39%

11%

18%

11%

4%

14%

7%

7%

4%

4% 36%

29%

32%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

26

64%

53%

19%

23%

9%

13%

4%

5%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

39%

25%

14%

7%

14%

14% 11%

4%

4%

29%

39%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



【通勤 通学】 【通院】【回答全体】 1 616

大樹～広尾間の道路に求められる機能（大樹～広尾間利用目的別）

71%

65%

64%

14%

18%

17%

5%

8%

8%

3%

4%

4%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

n=83【通勤・通学】 n=558【通院】【回答全体】 n=1,616

76%

67%

67%

12%

14%

18%

6%

10%

8%

1%

2%

2%

2%

4%

2%

2%

2%

1%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

77%

70%

69%

11%

16%

17%

5%

6%

6%

2%

3%

3%

2%

2%

1%

3%

4%

4%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

63%

54%

17%

20%

9%

13%

4%

5%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

75%

57%

8%

24%

7%

7%

4%

1%

5%

7%

1%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

67%

56%

17%

22%

7%

12%

3%

4%

2%

2%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【仕事（営業・運送等）】n=416 【観光・レジャー】n=451n=752【家事・買い物】

75%

67%

13%

19%

5%

7%

3%

3%

2%

1%

2%

3%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

77%

72%

12%

16%

3%

6%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

76%

69%

12%

18%

5%

7%

3%

2%

1%

1%

3%

2%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

67%

67%

59%

17%

17%

20%

8%

8%

12%

3%

3%

4%

2%

3%

2%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

73%

68%

60%

14%

16%

19%

6%

7%

11%

4%

4%

4%

2%

3%

4%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

71%

65%

59%

16%

19%

20%

7%

8%

12%

2%

4%

3%

1%

2%

2%

4%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

n=65【不明】【その他】n=181

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

61% 13% 7% 5% 9% 6%④地域医療を支える 43% 20% 8% 6% 3% 20%④地域医療を支える

52%

53%

55%

47%

19%

15%

16%

16%

12%

12%

10%

17%

6%

4%

6%

9%

9%

10%

10%

8%

2%

6%

3%

4%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

46%

40%

46%

37%

9%

15%

15%

9%

14%

18%

11%

20%

12%

6%

3%

8%

2%

2%

8%

8%

17%

18%

17%

18%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

27

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答



【回答全体】

大樹～広尾間の道路に求められる機能（高速利用頻度別）

71% 14% 5% 3%3%4%④地域医療を支える

n=1,616 65%

64%

63%

54%

18%

17%

17%

20%

8%

8%

9%

13%

4%

4%

4%

5%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

【毎日】 【ほとんど
利用しない】

42

54% 20% 13% 5% 4% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

86% 5% 5% 5%④地域医療を支える 51% 20% 7% 6% 9% 6%④地域医療を支える

利用しない】
n=42

n=268

81%

79%

76%

62%

7%

10%

7%

19%

5%

5%

7%

5%

2%
2%

5%

5%

2%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

46%

42%

46%

44%

21%

22%

20%

16%

12%

14%

12%

17%

7%

6%

9%

9%

9%

9%

10%

8%

5%

6%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

【週数回】 【利用した
ことがない】n=296

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

84%

78%

9%

14%

2%

3%

1%

2%

2%

0.3%

0.3%

3%

3%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

41%

30%

17%

20%

17%

23%

4%

7%

10%

9%

10%

10%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

n=6977%

76%

66%

13%

14%

16%

5%

4%

10%

2%

2%

2%

1%

2%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

33%

32%

32%

19%

12%

10%

29%

28%

29%

10%

9%

7%

12%

12%

12%

7%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③災害時の支援

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

【月数回】 【不明】

n=902 n=39

そう思う そう思う ち も言 な あまりそう思わな そう思わな 無回答

75%

68%

68%

14%

18%

17%

5%

7%

7%

3%

3%

4%

1%

1%

1%

3%

3%

3%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

そう思う そう思う ち も言 な あまりそう思わな そう思わな 無回答

51%

54%

44%

15%

13%

26%

3%

8%

5%

8%

8%

5%

3%

3%

3%

21%

15%

18%

④地域医療を支える

②円滑な物流輸送

③災害時の支援

28

67%

55%

18%

24%

8%

12%

3%

5%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答

38%

36%

18%

13%

10%

8%

8%

10%

5%

8%

21%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤冬期の安全性

①交通事故が少ない

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答


